

新郑市举行教师节表彰大会

始终坚持人民为中心,全力办好人民满意的教育

本报讯 金秋九月,丹桂飘香。9月6日,在第36个教师节来临之际,新郑市举行教师节庆祝表彰大会,总结回顾一年来全市教育工作取得的成绩,隆重表彰为教育事业做出突出贡献的先进单位和优秀个人,向全市广大教育工作者和关心支持教育的社会各界人士表达深深的敬意和真挚的祝福。郑州市教育局党组书记、局长王中立应邀出席会议。



新郑市四个班子领导马志峰、马宏伟、曹东锋、王俊杰等,各乡镇(街道、管委会)主要负责同志及分管教育工作的副职,市直各单位主要负责同志,受表彰先进单位和先进个人代表,各乡镇中心学校校长,教育系统直属单位负责人及离退休干部共计400余人参加会议。

会上,新郑市委副书记周建超总结了新郑市教育工作取得的成绩,对下一步工作进行了具体安排。新郑市委副书记曹东锋宣读了表彰决定,对新郑市教育工作先进集体和个人进行了表彰。优秀教师代表作了典型发言。

近年来,新郑市高度重视教育事业发展,始终把教育作为经济社会发展头等大事、第一民生来抓,教育保障更加有力,办学条件日益改善,各类教育协调发展,教育环境不断优化,教师队伍建

设显著加强,教育质量持续提高,群众满意度明显提升。2020年高考成绩再创新高,名优生数量、一本人数和一本上线率、本科总人数和本科上线率均居郑州市第一,高考成绩连续29年保持郑州市领先位次。

郑州市教育局党组书记、局长王中立对新郑教育工作给予了充分肯定和高度评价,新郑教育呈现均衡发展、质量发展、专业发展和高度重视等亮点,总体发展水平处于郑州前列,在全省发挥了引领作用,在全国产生了较好影响。他希望新郑教育工作努力在义务教育基本均衡向优质均衡、培养高中拔尖学生创新精神方面实现两个突破,为加快建设“发展高质量、城市高品质、市民高素质”的国家中心城市、决胜全面建成小康社会而努力奋斗!

强校长队伍建设,加强师资力量建设,着力打造一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质教师队伍;要培养德才兼备的时代新人,把培养社会主义建设者和接班人作为根本任务,强化思想道德建设,促进学生全面发展,打造特色育人品牌,把学生培养成德才兼备、全面发展、担当民族复兴大任的时代新人;要营造尊师重教的社会氛围,坚持教育优先发展,坚持关心关爱教师,坚持社会共同参与,为新郑市经济社会高质量发展、为建设国家一流中小城市做出新的更大贡献。

新郑市长马宏伟在主持会议时指出,全市各级各部门要牢固树立“百年大计、教育为本”的理念,认真落实教育政策,共同推动新郑市教育工作再上新台阶;社会各界要大力弘扬尊师重教、兴教助学优良传统,关心教育、支持教育,尊重老师、重视人才,努力为教育事业发展创造良好环境;广大教师和教育工作者要以先进为榜样,紧跟时代步伐,勤修师德、苦练内功,力争培养出更多、更优秀的栋梁之材,为新郑加快建设郑州国家中心城市副中心提供强有力的人才智力支撑。

新郑市委书记马志峰在讲话中指出,要发展人民满意的美好教育,坚持以人民为中心的发展思想,持续提升教育质量,促进教育优质均衡,创建优质教育品牌,推进教育事业迈上新台阶,不断增强人民群众的获得感、幸福感;要争当学高身正的优秀教师,加强师德师风建设,加



新郑市召开2020年集体定兵工作会议

本报讯 9月4日,新郑市召开2020年集体定兵工作会议。郑州警备区政治工作处主任焦景宏,新郑市人武部部长张万军、政委郑延青,基层武装部长,接兵部队代表,应征青年代表,廉洁征兵监督员和相关局委负责人等36人参加会议。

会议传达了上级有关指示精神和今年的兵员征集任务,介绍了体检和政治考核基本情况,传

达了今年的定兵总体思路和基本原则,随后观看了兵员征集定兵辅助决策系统录像片,并现场进行了定兵。

会议指出,今年定兵会程序内容实,征集兵员质量高,定兵透明度高。下一步要进一步提高监督,认真抓好定兵的后续工作。

记者 杨宜锦
新郑融媒记者 连婕 富民

新郑全力打击电信网络诈骗黑灰产业链

本报讯 9月4日,新郑市打击治理电信网络诈骗黑灰产业专题联席会在新郑市公安局召开。新郑市副市长、公安局局长朱海新,市政法委副书记宋铭,公安局副局长郭铁民,市检察院、市司法局、市市场监管局、市金融办、中国人民银行新郑支行、各大商业银行、三大通信运营商及寄递物流行业等联席会议成员单位负责人参加会议。会议由新郑市政法委副书记宋铭主持。

会议首先由郭铁民通报了全市电信网络诈骗黑灰产业案件的发案及打击治理情况,分析了当前电信网络诈骗黑灰产业的形势,宣读了《新郑市打击治理电信网络诈骗黑灰产业工作方案》。

中国人民银行新郑支行副行长闫中坤从加强银行业监管、支付结算管理、落实账户排查制度等方面进行安排部署;中信银行

新郑支行、联通公司新郑分公司等负责人分别结合自身行业特点,就下一步配合全市打击治理电信网络犯罪进行表态发言。

会上,朱海新分析了全市打击治理电信网络诈骗黑灰产业存在的问题,并对下一步工作提出要求:一是各成员单位要提升站位、夯实责任,解决以往重视不够、组织不力、打击效能低等突出问题;二是联席办各成员单位要严格按照工作方案明确的职责要求,建立健全打击治理电信网络诈骗犯罪会商研判、联合整治、情况通报、信息共享等工作机制,形成分工明确、密切配合、高效联动的齐抓共管工作格局;三是联席办要采取全面督导、暗访抽查和突击检查等多种方式,对发现的问题和薄弱环节彻底整改,从源头上减少违规问题的发生,做到信息无缝对接,形成整体发力的局面。记者 杨宜锦

河南省曲艺家协会到新郑进行采风活动

本报讯 为繁荣新郑市曲艺创作和表演,近日,新郑市文化广电旅游体育局组织、邀请省市曲艺创作名家到新郑实地进行历时4天的采风活动。

此次新郑采风活动,主要是体验生活,了解新郑的风土人情、经济社会发展和厚重的历史文化,创作出一批曲艺作品,丰富和活跃新郑的文化活动。在4天的采风活动中,按照采风计划,曲艺创作名家先后到市博物馆,南街古巷,郑国车马坑,龙湖镇泰山村,黄帝千古情,白居易故里,新村镇裴李岗村、北靳楼村、唐户村、沂水村,薛店镇智能终端产业园、创客小镇等地进行活动,9月5日参加第十

八届枣乡风情游开幕式。每到一处,曲艺家们在感受新郑深厚历史文化的同时,也接受了优秀传统文化的熏陶,更欣喜地见识了新郑经济社会高质量发展,城市建设、厚重的历史文化和美丽乡村建设日新月异的发展与变化,激发了大家的创作热情和灵感。

采风结束后,曲艺家们纷纷表示,要认真谋划进行创作,力争创作出高质量的曲艺作品,讲好新郑故事,唱好新郑声音,弹好新郑曲调,用讴歌时代、贴近百姓、贴近生活、震撼心灵的优秀曲艺作品满足广大基层群众的精神文化需求。

记者 杨宜锦 通讯员 王成铮